

БУЏЕТ ГРАДА ЧАЧКА
ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА
О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ
ЗА 2024. ГОДИНУ

Паркер Русселл д.о.о.
Јабланичка 184 А, Београд, Србија
ПИБ 109517009; МБ 21197041
Т: +381 (11) 408 43 59 Т: +381 64 26 56 930
емаил: оффице@паркеррусселл.рс И www.паркеррусселл.рс

Паркер Русселл доо то царру оут аудит ворк ин тхе УК анд Иреланд бу тхе Институте оф Цхартеред Аццоунтантс ин Енгланд анд Валес. Лист оф оффицес анд партнер'с намес аре аваилабле ат тхе абове адресс. Паркер Русселл (УК) ЛЛП ис а лимитед лиабилиту партнершип регистеред ин Енгланд анд Валес. Регистеред Но. ОЦ370411. Паркер Русселл ис а традинг наме оф Паркер Русселл (УК) ЛЛП. Паркер Русселл УК ЛЛП ис а мембер фирм оф Паркер Русселл Интернационал Лтд (ПРИЛ). ПРИЛ анд тхе мембер фирмс аре нот а ворлдвиде партнершип. Сервицес аре деливеред бу тхе мембер фирмс. ПРИЛ анд итс мембер фирмс аре нот агентс оф, анд до нот облигате, оне анотхер анд аре нот лиабле фор оне анотхер'с ацтс ор омиссионс. Плеасе сее вебсите www.паркеррусселл.рс фор фуртхер детаилс.

AN INDEPENDENT MEMBER OF



Parker Russell
INTERNATIONAL

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

1-3

ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ

Образац 1 - Биланс стања

Образац 2 - Биланс приходима и расходима

Образац 3 - Извештај о капиталним издацима и примањима

Образац 4 - Извештај о новчаним токовима

Образац 5 - Извештај о извршењу буџета

Паркер Русселл д.о.о.
Јабланичка 184 А, Београд, Србија
ПИБ 109517009; МБ 21197041
Т: +381 (11) 408 43 59 Т: +381 64 26 56 930
емаил: оффице@паркеррусселл.рс И www.паркеррусселл.рс

Паркер Русселл доо то царру оут аудит ворк ин тхе УК анд Иреланд бу тхе Институте оф Цхартеред Аццоунтантс ин Енгланд анд Валес. Лист оф оффицес анд партнер'с намес аре аваилабле ат тхе абове адресс. Паркер Русселл (УК) ЛЛП ис а лимитед лиабилиту партнершип регистеред ин Енгланд анд Валес. Регистеред Но. ОЦЗ70411. Паркер Русселл ис а традинг наме оф Паркер Русселл (УК) ЛЛП. Паркер Русселл УК ЛЛП ис а мембер фирм оф Паркер Русселл Интернационал Лтд (ПРИЛ). ПРИЛ анд тхе мембер фирмс аре нот а 'ворлдвиде партнершип. Сервицес аре деливеред бу тхе мембер фирмс. ПРИЛ анд итс мембер фирмс аре нот агентс оф, анд до нот облигате, оне аноther анд аре нот лиабле фор оне аноther'с ацтс ор омиссионс. Плеасе сее вебсите www.паркеррусселл.рс фор фуртхер детаилс.

AN INDEPENDENT MEMBER OF



ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

СКУПШТИНИ И ГРАДОНАЧЕЛНИКУ ГРАДА ЧАЧКА

Квалификовано мишљење

Извршили смо ревизију консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета Града Чачка (у даљем тексту: Град) за 2024. годину. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања на дан 31. децембра 2024. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - Образац 4, Извештаја о извршењу буџета - Образац 5, за годину која се завршава на тај дан.

Према нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у пасусу Основа за квалификовано мишљење, приложени консолидовани финансијски извештаји истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, приказују стање имовине, обавеза и изворе финансирања, приходе и примања, расходе и издатке, новчане токове и извршење буџета Града за годину која се завршава на дан 31. децембра 2024. године, у складу са законском регулативом Републике Србије.

Основа за квалификовано мишљење

■ Град је са стањем на дан 31. децембра 2024. године, у пословним књигама исказао учешћа у капиталу у јавним предузећима чији је Оснивач, у укупном износу од РСД 2,414,545 хиљада. На основу података са званичног сајта Агенције за привредне регистре Републике Србије, утврдили смо да евидентирани улози у пословним књигама Града нису усаглашени са износом регистрованог основног капитала у износу од РСД 1,809,825 хиљаде, за колико су учешћа у капиталу Града више исказана у пословним књигама. У поступку ревизије нисмо били у могућности да утврдимо разлоге поменуте неусаглашености и да квантификујемо потенцијалне ефекте које би поменуто питање могло имати на консолидоване финансијске извештаје Града за 2024. годину.

• Град Чачак није спровела поступак регулисања имовинско – правних односа на непокретностима, односно није поступила у складу са члановом 42., 72. и 82. Закона о јавној својини (Сл. гласник РС бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - др. закон и 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020, 94/2024) тако да у својим пословним књигама нема евидентиране непокретности које се воде у пословним књигама јавних предузећа, јавних комуналних предузећа, месних заједница и установа. Укупна вредност некретнина која није унета у пословне књиге града Чачка због непоступања у складу за захтевима Закона о јавној својини, у овом моменту није позната.

• На основу примљене независне потврда стања, коју су нам у поступку ревизије доставили добављачи у земљи утврдили смо да постоји неслагање у износу од РСД 39,099 хиљада за колико су мање исказане обавезе према добављачима.

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије (ИСА), примењивим у Републици Србији. Наша одговорност је детаљније описана у одељку извештаја *Одговорност ревизора за финансијске извештаје*. Ми смо независни у односу на град у складу са етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и адекватни да нам пруже основу за наше квалификовано мишљење.

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (Наставак)

СКУПШТИНИ И ГРАДОНАЧЕЛНИКУ ГРАДА ЧАЧКА

Скретање пажње

Не изражавајући резерву у односу на дато мишљење, скрећемо пажњу на следеће:

- На основу података добијених од градског правобранилаштва града Чачка о стању судских спорова на дан 31. децембра 2024. године, утврдили смо да се против Града воде значајни судски спорови који нису окончани. Од укупних судских спорова који се воде против Града, већи део спорова је и окончан у корист тужилаца. Такође, постоје и судски спорови чији се потенцијални губици (одливи средстава) у овом тренутку не могу са поузданошћу проценити.
- Град Чачк није успоставила ни систем интерне ревизије у складу са чланом 82. Закона о буџетском систему.

Одговорност руководства за финансијске извештаје

Служба буџета и служба Трезора градска управе за финансије су одговорне за припрему и презентовање финансијских извештаја завршног рачуна буџета према Закону о буџетском систему, Уредби о буџетском рачуноводству, Правилнику о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава организација обавезног социјалног осигурања и Правилнику о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. У ову одговорност спада осмишљавање, успостављање и одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и презентовање финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су настали услед преваре или грешке.

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално погрешне исказе, ако такви искази постоје. Погрешни искази могу да настану услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника, донете на основу ових финансијских извештаја.

Као део ревизије у складу са Међународним стандардима ревизије, ми примењујемо професионално просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Ми такође:

- Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавамо и спроводимо ревизијске поступке који су прикладни за те ризике; прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа како би обезбедили основу за мишљење ревизора. Ризик да материјално значајни погрешни искази услед криминалне радње неће бити идентификовани је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле.
- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерних контрола.

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (Наставак)**СКУПШТИНИ И ГРАДОНАЧЕЛНИКУ ГРАДА ЧАЧКА**

- Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство.
- Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије.

Београд, 27. мај 2025. године



Ivan Ilić

Иван Илић
Лиценцирани овлашћени ревизор